



**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ  
БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ**  
вул. Б. Грінченка, 1, м. Київ, 01001, тел. 279-12-70, 279-75-58, факс 279-48-83,  
e-mail: info@consumer.gov.ua

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Т.в.о. Голови Держпродспоживслужби

О.П.Шевченко

(прізвище, ім'я, по-батькові)

(підпис)

М.П.

### ВИСНОВОК

державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від 04.05. 2020 р.

№ 12.2-18-5/ 9849

Об'єкт експертизи: Засіб дезінфекційний для обробки поверхонь «Ser Top (S)» (д.р.: водно-спиртовий розчин на основі етанолу денатурованого 80%)

виготовлений у відповідності із технічними умовами ТУ У 20.2-38237617-007:2020 «ЗАСІБ ДЕЗІНФЕКЦІЙНИЙ ДЛЯ ОБРОБКИ ПОВЕРХОНЬ. Технічні умови»

Код за ДКПП, УКТЗЕД, артикул: 20.20.14

Сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи: засіб призначений для термінової (екстреної), профілактичної та поточної дезінфекції різних важкодоступних поверхонь у приміщеннях, жорстких меблів, предметів обстановки, медичних приладів та промислового обладнання, іграшок, предметів догляду за хворими, засобів особистої гігієни, великогабаритного та санітарно-технічного устаткування, прибирального інвентарю у лікувально-профілактичних закладах всіх профілів; для дезінфекції виробів медичного призначення, некритичного медичного інструментарію; на санітарному транспорті; на підприємствах харчової та переробної промисловості (хлібопекарська, кондитерська, м'ясопереробна, молочна та масложирова, рибна, плодоовочеві та консервні комбінати, пиво-безалкогольні, виноробні та лікєро-горілчані виробництва); в закладах сфери відпочинку; ресторанного господарства і торгівлі; на підприємствах фармацевтичної, мікробіологічної, парфумерно-косметичної промисловості, на комунальних об'єктах (перукарні, косметологічні кабінети, дезінфекція перукарського інструментарію тощо).

Країна-виробник: ТОВ «ЕКООРГАНІК», Україна, 01133, м. Київ, бульвар Лесі Українки, 26, оф. 902, т. (044) 284-22-80, e-mail: ecoorganic@ukr.net, код за ЄДРПОУ: 38237617. Місцезнаходження виробництва: Київська обл., Таращанський р-н, с. Ківшовата, вул. Вишнева, 42

(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, веб-сайт)

Заявник експертизи: ТОВ «ЕКООРГАНІК», Україна, 01133, м. Київ, бульвар Лесі Українки, 26, оф. 902, т. (044) 284-22-80, e-mail: ecoorganic@ukr.net, код за ЄДРПОУ: 38237617

(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, веб-сайт)

Дані про контракт на постачання об'єкта в Україні: Продукція вітчизняного виробника

#### Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки/показникам:

За результатами ідентифікації, оцінки ризику для здоров'я населення, а також результатами розгляду супровідних документів, наданих виробником, об'єкт експертизи Засіб дезінфекційний для обробки поверхонь «Ser Top (S)» за рекомендованих умов застосування є безпечним для здоров'я людини та навколишнього природного середовища; за параметрами токсикометрії при пероральному та дермальному шляхах надходження до організму є малонебезпечною речовиною; при тривалому контакті зі шкірою викликає сухість і подразнення; подразник слизових оболонок очей, органів дихання. Дотримання гігієнічних нормативів: ГДК в повітрі робочої зони спирту етилового – 1000 мг/м<sup>3</sup>, п, 4 клас небезпечності;

ГДК в атмосферному повітрі населених місць спирту етилового – 5 мг/м<sup>3</sup> згідно з «Гранично допустимі концентрації хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць», затв. т.в.о. головного державного санітарного лікаря України від 03.03.2015 р.

**Необхідними умовами використання/застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є:** Використовувати виключно за призначенням відповідності до інструкції та методичних вказівок, розроблених та затверджених у встановленому чинним законодавством порядку. Засіб призначений для термінової (екстреної), профілактичної та поточної дезінфекції поверхонь різного призначення, інструменту, столових чи інших приладів та засобів. Умови безпечного застосування визначаються дотриманням вимог даного висновку, інструкції та рекомендацій виробника, правил особистої гігієни. Засіб зберігають у пакуванні виробника в критих сухих складських вентильованих приміщеннях, захищених від вологи та прямого сонячного проміння; остеронь від джерел відкритого вогню та тепла за температури від мінус 15°C до 35°C. Зберігати в недоступному для дітей місці. У торговельній мережі продукція з вичерпаним терміном придатності або некондиційна внаслідок порушення умов зберігання та транспортування підлягає поверненню на підприємство-виробник. Утилізація згідно з Законом України «Про вилучення з обігу, переробку, утилізацію, знищення або подальше використання неякісної та небезпечної продукції», від 14.01.2000р. за № 1393-ХІУ. Потребує державної реєстрації в Україні.

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи засіб дезінфекційний для обробки поверхонь «Сер Тор (S)» (д.р.: водно-спиртовий розчин на основі етанолу денатурованого 80%) виготовлений у відповідності із технічними умовами ТУ У 20.2-38237617-007:2020 «ЗАСІБ ДЕЗІНФЕКЦІЙНИЙ ДЛЯ ОБРОБКИ ПОВЕРХОНЬ. Технічні умови» відповідає вимогам діючого санітарного законодавства України і за умови дотримання вимог цього висновку може бути використаний в заявленій сфері застосування.

Термін придатності: гарантується виробником

Інформація щодо етикетки, інструкції, правил тощо маркування обов'язкове. Висновок не може бути використаний для реклами споживчих якостей об'єкту експертизи

Висновок дійсний: на термін дії технічних умов ТУ У 20.2-38237617-007:2020 «ЗАСІБ ДЕЗІНФЕКЦІЙНИЙ ДЛЯ ОБРОБКИ ПОВЕРХОНЬ. Технічні умови»

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.

Показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні: не підлягає

Показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні: не підлягає

Поточний державний санітарно-епідеміологічний нагляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку: виконання умов використання

Комісія з державної санітарно-епідеміологічної експертизи  
Державної установи «Інститут медицини праці імені Ю.І. Кундієва Національної академії медичних наук України»

01033, м. Київ, вул. Саксаганського, 75,  
тел.: приймальня: (044) 284-34-27,  
e-mail: yik@panu.kiev.ua;  
секретар експертної комісії

(044) 289-63-94, e-mail: test-lab@ukr.net

(найменування, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, веб-сайт)

Протокол експертизи № 5357 від 30 квітня 2020 р.

(№ протоколу, дата його затвердження)

Заступник Голови експертної комісії,  
Державної Установи  
"Інститут медицини праці імені Ю.І. Кундієва  
Національної академії медичних наук України"  
М.П.



Захаренко М.І.